
* Illatos «az 11a kalocsai állami gaz 
műszak, aratják a borsosmen
a gazdaságban, a kombájnolt s?uzaL kot saját pá 
gozzák fel: illóolajat készítenek belőle./mti/

200

a veszprémi zeneiskola tanárainak kisegyüttese
a főszezonban minden délután szabadtéri koncertet ad balatonfü- 
reden, a tagore-sétány fái alatt, a kisegyüttes már évek óta 
rendszeres szórakoztató ja a nyaralóhely vendégseregének, a mar 
kialakult hagyományokhoz híven idén is elsősorban klasszikusok 
müveit adják elő a délutáni szabadtéri koncerteken, a tóparti

tsvrsKursg»
v • '—énét./mti/

lyra f I9 9

•#

bb 2, párolják a mentát 

vid kz/sk-Lm ká 1967. julius 30.1
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1967. julius 30.

bb 1. szabadtéri koncertek a balaton partján 

vid kz/sk-lm ká 1967. julius 30.
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a duna-tisza közi akácosokban az idén másodszor virág­
zanak a fák. a szikrai erdőben tömegesen illatoznak a fürtös 
virágok, s a megye déli részén, a ke 
megjelentek a kései virágok, a népi 
a bőséges második virágzásból ítélve az 
hosszú lesz./mti/

is
szerintí 9 9

ő SZ és

9. 15/1m

bb.7„ idő járás jelentés 

j/p le 1967. julíus 30,

a meteorológiai intézet jelenti 1967 július 30-án , va­
sárnap délben:

fülledt, meleg marad az idő.

a brit szigeteken, Skandináviában és szárazföldünk északi 
partvidékén a nedves óceáni levegő egymást követő hullámainak ha­
tására változékony , hűvös, többfelé csapadékos az időjárás, ez­
zel szemben közép-, kelet- és dél-európában kevesebb a felhő, to­
vább tart a meleg idő, és helyenként - főleg a délutáni és esti 
órákban - záporok, zivatarok alakulnak ki.

hazánkban szombaton nappali felhőképződés mellett a dunán- 
tuton 0-12 , az ország többi részén 12-15 órán át sütött a nap. 
délután és este szórványos záporok, zivatarok alakultak ki a du- 
nántulon és a duna-tisza közén, a Lehullott csapadék mennyisége 
általában három milliméter alatt maradt , csupán körmendről je­
lentettek 5, budapest-szabadsághegyről 12, szekszárdról 15 mii— 
limétert, a hőmérséklet napközben 29-33 fokig emelkedett, az éj­
szaka folyamán a nyugati és északi határvidéken helyenként 12-15 
máshol csak 15-20 fokig hült Le a levegő, ma délelőtt tovább tar­
tott a napos , száraz idő, a hőmérséklet 11 órára 27-30 fokig emel­
kedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 25.2 
fok volt, a sokévi átlagnál 3 fokkal magasab^Jb. ma 12 órakor 
dapesten a hőmérséklet 28 fok , a tengerszintre átszámított lég­
nyomás 763 milliméter, alig változik.

a bal at on vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 26 fok.

várható időjárás hétfő estig :

bu~

időnként megnövekedő felhőzet , főleg délután és este zá­
porokkal, zivatarokkal, mérsékelt, helyenként élénk északi- észak­
keleti szél. a fülledt, meleg idő tovább tart. várható legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet 15-20 , legmagasabb nappali hőmér­
séklet hétfőn 27-32 fok között .

a duna vízállása 375 centiméter./mti/

4-14.35/p

-2 —

bb 6. másodszor virágzik az akác a duna-tisza közén 

vid kz/sk-lm ká 1967. julius 30.

'4
i

bb 3. nyolcvanöt féle gyógynövény vas megyéből 

vid kz/sk-lm ká

vas megyéből, amelynek sajátos klímája különösen kedvez 
a gyógynövényeknek, az év eddigi részében mintegy félmillió 
értékű gyógyszer-alapanyagot vásárolt fel a kereskedelem, a 
megyében összesen 85 féle gyógynövényt gyűjtenek, többségük­
ben nyugdíjasok és úttörők, a legjobb gyűjtők között a herbaria 
az év végén 10 000 forint jutalmat oszt szét./mti/

1967. július 30.

bb 4. kisz-fiatalok segítik a csesznek! vár feltárását 

a vid kz/sk-lm ká 1967. julius 30.

többhetes előkészítő munka után megkezdték a bakony 
régi erődítménye, a csesznek! romvár feltárását, a kisz Vesz­
prém megyei bizottsága ifjúsági építőtábort szervezett a csesz­
nek! várhegyen, a régészeti munkát közép- és főiskolai diákok 
segítik, a többször is módosult régi alapokat igyekeznek fel­
színre hozni, sok helyen két-három méteres fel töl tő dés nehezí­
ti a feltárást, amelynek végcélja, hogy tisztázza a vár épi- 
tésztörténeti korszakait, az 1810-es földrengés alkalmával 
megrongálódott várat a feltárás után részlegesen kiegészítik, 
romjait konzerválják és az egyre növekvő bakonyi idegenforga­
lom szolgálatába állítják./mti/«S

%

bb 5. a balaton-part uj növénysztárja 

vid kz/sk-lm ká

a balatonakali kísérleti telepen 1500 különböző fajtá­
ból választották ki azt a levendulát, amely ezen a területen a 
legmagasabb olajtartalmú termést adja. a hosszú évekig tartó 
kísérlet során a jelöltek száma 15-re csappant, mig végül a 
napokban az akali 69-es jelzésű javára billent véglegesen a 
mérleg, ennek olajtartalma kétszerese a balaton-parton jelen­
leg honos levendulának, a következő években az egész vidéken 
elszaporit ják./mti/

1967. julius 30.
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bb 11» virágünnepség Kaposvárott 

vid j/tm le 1967. július 30.

több mint félévszázados helyi hagyományt elevenítettek 
a yirágünnepség megrendezésével. a hét utolsó 

HH+z kiállításokkal, filmvetítésekkel és virágbállal kezdő-

a környékbeli termelőszövetkezetek, valamint a kertészeti és 
parképítő vállalat virágokkal díszített gépkocsijain. Lovasfo­
gatain népviseletbe öltözött fiatalok vonultak végig a főutcán, 
a Kossuth téren félórás ,,virágos,, táncmüsorral ért véget a 
reivonulás. délután a cseri parkban műsoros iuliálissal fejező­
dött be a kaposvári virágünnepség./mti/

fel

bb 12. 
balassi múzeumban

lanttal és szabiyával - kiállítás az esztergomi9 ) f 9

vid j-lm -le 1967. július 30.

nagyszabású irodalmi és kultúrtörténeti kiállítás nyilt 
vasárnap az esztergomi balassfvbálint múzeumban, a ,,lanttal 
és szabiyával,, című kiállítás esztergom életének mozgalmas 
idejét, az 1594-1605 közti időszakot mutatja be korabeli raj­
zok, tárgyak, irodalmi-művészeti emlékek tükrében, a dokumentu­
mok között kiállították balassi bálintnak - aki az esztergomi 
vár védelmében, a török elleni harcban esett el 
költeményeit, rendkívül gazdag, nemcsak magyarországon, de egész 
európában is egyedülálló törökkori kerámiagyü jtemény is színe­
síti a kiállítást, korabeli ágyumodellek, nehéz veretű , gazdag 
díszítésű fegyverzetek idézik az esztergomi várnál egykor dúló 
csatákat, a kiállítás nyitva tartása alatt a petőfi irodalmi 
muzeum előadást tart a 16. század magyar költészetéről./mti/

első kiadású

bb 13. a japán külügyminiszter vasárnapi programja 

t ms/j~bm le

mi ki takeo japán külügyminiszter feleségével, yagi masao 
budapesti japán nagykövettel, kitahara hideo-val, tsurumi 
kiyohiko-val, valamint kíséretének többi tagjával és a japán 
nagykövetség több munkatársával együtt, szarka károly, kós 
péter, szigeti károly, gergely miklós és a külügyminisztérium 
több vezető munkatársa társaságában vasárnap megtekintette a 
főváros nevezetességeit és balatoni kiránduláson vett részt.

/föl yt. kőv./
16.25/Lm

1967. julius 30.
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bb.8. vasárnapi munka a somogyi földeken 

vid j /p ie 1967. julius .30.

Somogy megyében- minthogy befejezéshez közeledik a gabona 
aratása - vasárnap csupán azokban a termelő sző vet kezetekben és 
állami gazdaságokban dolgoztak, ahol még nagyobb területen várja 
a gabona a betakarítást . igy például a lábodi állami gazdaság 
tarnócai kerületében, ahol a jégeső és a vihar mintegy 400 
holdnyi területen kószálta össze és fektette Le a földre a kalá­
szokat . a vasárnapi munka eredményeként - bár a kalászdőlés igen 
megnehezítette a munkát- hétfőre már csak 200 holdnyi gabona 
maradt aratatlanul. srakta Sándor, a kaposvári állami gazdaság 
kiváló kombájnosa , aki most a bárdudvarnok! munka harcosa 
tsz határában segit, vasárnap estig elérte a 170 vág ones teljesít­
ményt ./mti/

1

33

%
71
t bb.10. ötoszlopos benzintöltő-állomás marcaliban 

vid j /p ie 1967. julius .30.

a Somogy megyei marcaliban megszüntették az elavult , kézi 
erővel működő benzinkutat, helyette - a bálát önhöz vezető ut 
mentén- egymillió 300 ezer forintos költséggel korszerű, ötoszlo­
pos benzintöltő-állomást létesítettek, ahol benzint , szuperben­
zint, gázolajat és benzinolaj-keveréket kaphatnak a gépjárműveze­
tők, illetve tulajdonosok./mti/

3

p

SS
váltás a Somogy megyei ifjúsági építőtáborokban

1967. julius 30.

bb.9 

vid j /p ie

/•V..7
."kJ

77
a Somogy megyei ifjúsági építőtáborok Lakóinak második cso­

portja az utóbbi két hétben folytatta elődeinek eredményes munká­
ját : több mint 80 vagon gyümölcs és mintegy 160 mázsa zöldbab sze­
désében, válogatásában, csomagolásában segítettek, szombaton a tá­
bor Lakói hazatértek, de vasárnap ismét benépesült a balatonujhelyi, 
a balatonboglári, a lengyeltóti és a kiskorpád! leánytábor : újabb 
ezer középiskolás diáklány érkezett , a harmadik turnus tagjaiként, 
a balatonboglári állami gazdaságban dolgozók már részt vesznek 
a Csabagyöngye csemegesző lő szünetelésében is ./mti/
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13./ a japán külügyminiszter ...1. folyt./-lm

először a gellérthegyi felszabadul ás emlékmű vet tekin­
tettek meg, és gyönyörködtek a kilátásban, különösen a gellér t- 
hegyi park nyerte meg tetszésüket, amint ezt miki takeo külön 
is kiemelte a városnézésen a házigazda szerepét betöltő hantos 
János fővárosi tanács vb. elnökhelyettes előtt, a hal ászbástyán 
a japán külügyminiszter István király lovasszobrát megtekintve, 
az első magyar király életművéről, személyiségének történelmi 
Jei érdeklődött, a városnéző körút a nemzeti galéri- 
ánál ért véget, ahol dr. márffy albin fő igazgató-helyettes kö­
szöntötte és kalauzolta a vendégeket.

.ezután a gépkocsison elindult a balaton északi partja 
felé% tihanyban a vendégek megtekintették az apátsági templo­
mot es ármúzeumot, majd balatonfüredre látogattak, ahonnan ebéd 
után hajóval átr ándul tak siófokra.

miki takeo és kísérete a délutáni órákban érkezett 
vissza a fő városba,/mti/

bb 14. aratóünnep hajduszoboszlón

1967. Julius 30.vid j-lm le

: .........'a'

bb 17. ifjúsági nagygyűlés szegeden

vid j-lm ie 1967. július 30.

az 1. szegedi ifjúsági napok alkalmából vas árnan nagygyű­
lést rendeztek a szabadtéri játékok nézőterén, dr. földi gádor­
nak, a szegedi városi kisz bizottság titkárának megnyitója után 
rioánszki róbert, a kisz központi bizottságának titkára mondott 
beszédet. a fiatalok ezután a szegedi ünnepi hetek továobi ese­
ményein , a tiszán rendezett nemzetközi motorcsónak versenyen és 
sok más rendezvényen vettek részt./mti/

l6.3o/lm -'l -
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17.20/p -7-
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bb.16. 

vid j/p ie

vasárnapi műszak a fejér megyei gabonatáblákon

1967. július 30.
/

fejér megyében az utolsó hetek kedvező időjárása meggyor­
sít ot t a az aratást, a hét végére már csak 50 termelőszövetkezet­
ben volt lábon álló gabona , összesen 18 000 holdon, azokban a 
termelő szövetkezetekben, ahol még volt aratni való, vasárnap is 

teljes műszak
csépelte a búzát , s estig újabb 3000 holddal csökkent a beta­
karításra váró gabona területe ./mti/

1

volt a gabonatáblákon, háromszáz kombájn arattaI J 5 f

a vártnál jobb termés következtében a megye más közös gaz­
daságai is módosították kenyérgabona- értékesítési szerződésü­
ket. az érsek vadkerti magyar-csehszlovák barátság tsz négy va­
gonnal , a palotási május 1. tsz 50 vagonnal egészítette ki ere­
deti szerződését. vasárnapig összesen 400 vagon kenyérgabona el­
adására kötöttek pó tszerző dést a nógrádi termelő szövetkezetek, 
/mti/

9I
:
.
|

négyszáz vagon kenyérgabonára kötettek pó tszerző dést a 
termelő szövetkezetek

bb.15. 
nógrádi

vid j /p ie x 11967. július 30.

az aratásra rendkívül kedvező, esetlen időjárást jól ki­
használva , vasárnap is serény munka foLyt a nógrádi dombháta­
kon. most mar húsz körű L van azoknak a közös gazdaságoknak a szá- 

, ameLyek végeztek az aratással, sőt vasárnap a dejtári ió- 
zsef attila tsz a csépiéssel is végzett . ebben a szövetke­
zetben különösen az 500 holdon termesztett rozs fizetett jól. 
noha homokos földjeik aranykorona értéke a hatot sem éri el, 
tiz mázsa feletti átlagtermést takarítottak be , összesen csak­
nem húsz vagonnal többet, mint amennyit az idei évre osszhozam­
ként terveztek. Így az eredeti 11 vagonos eladási szerződésüket 
is módosították, s összesen 25 vagon kenyérgabonát adnak el az 
államnak.
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m bb.20. karnevál agárdon 

viü j/p/ le
bb. 18. megnyílt a vili. szegedi nyári tárlat•t *| 1967. Julius 30.

vasárnap reggel harsonák hangjai jelezték, hogy megnyílt a 
velencei-tó hagyományos nyári ünnepe , az agárdi karnevál. a 
strandon - az ünnepség színhelyén- már kora reggel telt ház volt: 
több mint 30.000 vendég érkezett a fürdő telepre, a népes vendég­
sereget egésznapos változatos műsor szórakoztatta .

, . GSte 7 órakor kigyulladtak a színes reflektorok, működni
kezdett a vizi orgona és az óriási szökőkút , s a velencei- 
tavi vitorlásflotta mintegy eleven díszletként felsorakozott a 
színpad mögé. a műsorban számos fővárosi mü vész szerepelt, opera- 
es balett részletek előadásával. a műsor után a szinpompás tűzi­
játék következett , 
fejezte be ./mti/

vid j /p ie 1967. julius 30.

szegeden , az.ünnepi hetek egyik kiemelkedő eseményeként 
vasárnap délben a móra ferenc múzeum képtárában somogyi József 
kossuth-dijas szobrászművész, a magyar képzőművészek szövetsé­
gének elnöke megnyitotta a vili, szegedi nyári tárlatot, a meg­
nyitó beszéd után úr . biczó györgy , a városi tanács vb el­
nöke átadta a vili. szegedi nyári tárlat emlékplakett jét és a 
városi tanács 5000-5000 forintos diját erdélyi mihály szegedi, 
magos gyula és somos miklós budapesti festőművészeknek, vala­
mint würtz ádám budapesti grafikusművésznek.

I
0
la

■3%

m

a a három nagy teremben elhelyezett tárlat anyagát az ország 
minden részéből beérkezett 600 műalkotás közül válogatta ki a 
zsűri, a 210 festményét, grafikát, intarziát, szobrot , érmét és 
plakettet- mintegy száz képzőművész alkotását - egy hónapig lát­
hatják a szegedi ünnepi hetek vendégei./mti/

majd az egésznapos karnevált tánc-mulatság

-4
bu.21. az utolsó arató vas árnap vas megyében

1967 = julius 30.

9 9 9 9

vid j/p ie
/

bb. 19 ünnepi idegenforgalom szegeden 

vid j/p ie

S3 vasárnap volt az idei utolsó, aratással töltött ünnepnap 
vas megyében, augusztus első hetében befejeződik a kenyérnekvaló 
betakarítása , ami rekordnak számit ezen az átlagosnál hűvösebb 
éghajlatú vidéken, csaknem 400 kombájn dolgozott az utolsó 'júli­
usi vasárnapon, estig tiz termelőszövetkezet végzett az aratás­
sal, s ezzel ötvenre nőtt azoknak a Gazdaságoknak a száma , ahol 
végeztek ezzel a munkával,

a kcrnbá jnosok, aratók a betakarítás befejezése alkalmából 
vasárnap több faluban - régi vasi szokás szerint - ünnepséget 
tartottak./mti/

% 1967. julius 30.

szombaton és vasárnap sokezer hazai és külföldi vendég ér­
kezett szegedre, az ünnepi hetek rendezvényeire, az ország min­
den részéből egymás után futottak be a különvonatok, s különau- 
tóbuszok, gépkocsik százain özönlöttek a jugoszláv , csehszlovák, 
német, osztrák turisták: csaknem 20.000 vendége volt vasárnap 
délután a tisza-parti fesztivál városnak.

a vendéglátási gondokat enyhítette, hogy vasárnap megnyílt 
a csaknem félmilliós költséggel felújított ,,jégkunyhó,, bár és 
eszpresszó. a kánikulai hőségben tízezrek hű sültek a parti für­
dőn, az uszóházakban, a kempingekben, sok ezren csodálták meg az 
országos őszibarack- és borkiállítás színes és illatos anyagát, 
s küldtek őszibarack-pélyegzős képeslapot az alkalmi postahiva­
talból. ezenkívül nagyszabású divatbemutató, az újszeged! szabad­
téri színpadon könnyűzenei hangverseny , majd a dómban orgona­
hang verseny egészítette ki a nap gazdag programját . a fesztivál 
közönségéből este nyolc óra előtt csaknem hétezer vendég útja a 
szabadtéri játékok színhelyére vezetett , ahol ezúttal a moj- 
sze jev-együ ttes ,, ut a tánchoz,, cimü műsorának utolsó előadásá­
ban gyönyörködtek./mti/

Ü
#09

m
Ml'■3:a#3 db,23. váltás a bács-kiskun megyei ifjúsági építőtáborokban

vid j/p ie 1967. julius 30,

vasárnap ismét váltottak a bács-kiskun megyei ifjúsági épí­
tőtáborokban, ahol az elmúlt hét végéig 5000 diák töltött el kei­
két hetet, a fiatal ok a szőlőművelésben és a gyümölcsszedésben 
segédkeztek, s eddig összesen 1,600.000 forint értékű munkát vé­
geztek. most újabb 2.500 középiskolai tanulót fogadtak a korsze­
rűen berendezett táborhelyeken, hétfőn a gyümölcsösökben és a 
kertészetekben folytatják az előző táborlakók által megkezdett 
munkát az ország kilenc megyéjéből és a fővárosból érkezet t fia­
tal ok./mti/
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a Látványos felvonuláson több mint kétezer szereplő veit 
részt. a tarka menet étén a mecseki szénbányák f u vő szenek ara ha­
ladt. ezután következtek az üzemek egy~,&gy teherautón elhelyezett 
kiállítással, élőképpel, amely termékeiét, munkaeszközei/-mutattak 
be. a dolgozók hagyományos munkaruhában^ igy például pék-, tímár-, 
bányászöttözetben jelentek meg. közéjük vegyültek a megyéből és 
az ország más részeiből érkezett táncegyüttesek, zenekarok, össze— 
sen tizenöt csoport, ott volt a gyulai román, az egyház askoz ári 
csángó, a tótkomlós! szlovák, a mohácsi délszláv, a mecseknádas 
német tánccsoport, bárányából több szövetkezeti művészeti egyűt s 
továbbá az okisz erkel ferenc művészeti együttese s a mecsek 
táncegyüttes és zenekar, a színes karaván a kempingtől az áulaj­
kért előtt vezető, több mint egy kilométer hosszú szerpentinuton 
haladt a vidám parkba a sokezres néző közönség sorfala között.

a felvonulás után a vidámpark szabadtéri színpadán műsort 
adtak az együttesek, este ugyanitt tánczenei műsor vonzotta az 
érdeklődők tömegét. az állatkert vadász-házában vadászati kiállí­
tás, a vidám parkban modern kisbútor-bemutató kínált még a nap 
folyamán érdekes Látni valót./mtl/

vasárnap délután vidám karnevált rendeztek pécsett, a 
város feletti parkerdőben, a mecseki karnevál tavaly szerepelt 
először pécs nyári kulturális programjában, a siker láttán

ezentúl minden évben megismétlik, hogy bemutassák 
a helybelieknek és a városba Látogató turistáknak a vidék ipa­
rát, népművészeti értékeit, baranya sok nemzetiségű arcát, a 
mecsek, a parkerdő pompás környezete kiváló lehetőségeket kínál 
ilyen sajátos jellegű és tartalmú program lebonyolít ás ára.

elhatározták:

bb 25. karnevál a mécseken

1967. jullus 30.vtd j-Lm ie

bb 29. ötvenezren a hajdúsági strandokon

1967. július 30.

a hajdúságban az idei nyár hatodik kánikulai vasárnapját 
számlálták, a koradélelőtti órákban valósággal megszállták a 
debreceniek a város három strandját, s a fürdőkben is a hideg­
vizes medencéknek volt a Legtöbb látogatója, a hajdúsági stran­
dokon vasárnap összesen több mint 50 000 ember fürdött, hű sölt, 
keresett enyhülést a kánikulai hőségben./mtl/

19.00/p

vid j-Lm ie-
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negyedmillió vikendező és nyaraló a bal atoméi

1967. julius 30.

bb.22.

vid j/p ie

a balaton, amelynek főszezonbeli idegenforgalma ezekben a 
napokban ,,tetőzik,, » vasárnap ismét nagy tömegeknek kínált kel­
lemes programot. a 42 nyaraló telep több mint százezer főnyi ven­
dégserege a hét végén mintegy 150.000 kirándulóval bővült, becslé­
sek szerint több mint 20,000 különféle gépjármű futott be két nap 
alatt a magyar tenger nyaraló vidékére.

a külföldi turisták száma is megkétszereződött, csupán az 
ndk-ból és Csehszlovákiából legalább 5.000 gépjármű érkezett 
szombat déltől vasárnap délig, a szomszédos országokból a vendé­
gek egyharrnada nyaralási szándékkal jött, fi több napot tölt a 
magyar tenger partján, ausztriából és nyugat-német orsz ágból la­
kókocsis gép j ármű karavánok érkeztek, a gépkocsik utánfutóin több­
száz vízi jármű vet is vontattak a balatonhoz.

a szállodákban és a motelekben ,,telt ház,, volt . a kempingek­
ben több mint 30.000 turistát fogadtak, siófokon, ahol Legalább 
50.000 turista tartózkodott , valóságos ,,körúti,, forgalom volt. 
bár a nap nagy részében kellemes volt az időjárás és a strandok is 
megteltek, ezrek keresték fel a kirándulóhelyeket is . badacsonyba 
becslés szerint 20.000, tihanyba mintegy 15.000 turista látogatott 
el. a balaton ideális vizhőmérséklete ellenére csúcsforgalom volt 
hévízen is . a meleg vizű gyógy tavat tömegesen keresték fel az 
aratási munkákkal már végzett dunántúli termelőszövetkezetek tag­
jai is .
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vasárnap délután és a kora esti órákban a 7-es és a 71-es 
utón, mint óriáskígyó, indult meg a vikendező k gépkocsi áradata 
a főváros felé . a rendőrség urh-összeköttetést teremtve irányí­
totta a forgalmat , és segédkeztek a közlekedés zavartalanságá­
nak fenntartásában a magyar autóklub képviselői is ./mtl/

m
bb.24.
sárnap bács-kiskun megyében 

vid j/p ie

százhúsz vagon zöldséget és gyümölcsöt vásároltak fel va-

1967. julius 30.

most van a zöldség- és gyümölcsszüret fő idénye a duna- 
tisza közén, már napok óta százvagonos tételekben érkezik az 
áru a megye termelő szövetkezetei bő 1 és házi kertjeiből a köz­
ponti át vevő helyekre. a hónap eleje óta 800 vagon zöldséget és 
gyümölcsöt vettek át és továbbítottak a kereskedelemnek, 
sárnap csúcsforgalom volt az át vevő telepeken: 120 vagon zöld­
ség és gyümölcs
tettek, összesen 6000 mázsát, a gyümölcsfel vásárló-telepékén 
mintegy ezer asszony osztályozta , válogatta az árut, amelynek 
egy része hétfőn már a fővárosi üzletekbe kerül./mtl/

18.55/lm

va-
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I megyei szakszervezeti nap k unf ehértőn zbb.26. 

via j/p le

% bb.28. rekord a füzesabonyi járásban-^fejezték a qabonabetaka- 
ritást! 1967. jullus 30.:

1
1967. július 30.

heves megye Legnagyobb gabonatermő körzetében, a füzes­
abonyi járásban vasárnap estére befelezték az aratást és ezzel 
egyidejűleg a cséplést is . több mint 26.000 holdnyi területen 
2? nap alatt végeztek a betakarítással, es ezen belül mindössze 

volt szükségük 15.000 hold őszi búza betakarításához.

a szakemberek véleménye szerint ezt a rekordot a kedvező 
időjárású napok alapos kihasználásával, jó szervezéssel és a 
korszerű gépi eszközök alkalmazásával érték el. a gabonatáblák 
több mint 98 százalékán kombájnok dolgoztak, ezzel egyidejű­
leg a tarlók mintegy 40 százalékán elvégezték a talajmunkát is.

még nem fejezték be , de máris túlteljesítettek a járás­
ban az állami fel vásáriási tervet. a leszerződött 765 vág önké­
ny ér gabonával szemben eddig ugyanis 905 vagonnal értékesítettek 
a termelőszövetkezetek./mti/

1víd j/p levasárnap a medosz bács-^iskun megyei szervezete szakszerve­
zeti napot rendezett kuntehértón. a már hagyományossá vált talál­
kozóra a megye állami gazdaságainak, gépjavító állomásainak és 
erdő gazdaságainak dolgozói különautó buszokkal érkeztek, déle­
lőtt hunya István, a medosz elnöke köszöntötte a mezőgazdasági 
üzemek dolgozóit, a csaknem háromezer részvevő szórakoztatására 
gazdag programot állítottak össze, a tó partján felállított sza­
badtéri színpadon a mező gazdasági üzemek Öntevékeny művészeti cso­
portjai és a kecskeméti katona józsef színház mii vészel adtak, mű­
sort . ezenkívül különböző spori rendezvényeket tartottak forgal­
mas volt a tó vize is : csónakki rándulásokat rendeztek a vendé- 
gek./mti/
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01 bb.27. befejeződött a lovasfesztivál szilvásváradon 

vid j/p le 1967. jullus 30.

a nemzetközi idegenforgalmi év alkalmából rendezett terüle­
ti Lovasfesztivál vasárnap befejeződött szilvásváradon a bükk- 
hegység festői környezetében: a szilvásvárad! lovaspályán, vala­
mint a szala lka-völgyben megrendezett kétnapos lovasbemutatón 
borsod, hajdú, heves, nográd, Szabolcs megye legjobo lovasai mér­
ték össze erejüket és tudásukat„ kéri István, a heves megyei ta­
nács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese ebből az alkalom­
ból elmondotta , hogy a lótenyésztés figyelemre méltó helyet fog­
lal el a sporttevékenységben és a szórakoztatásban, ezt a szere­
pet szánták- a vidék hagyományainak felkarolásával- a szilvásvá­
radon két napon át megrendezett iovasjátékoknak is , amelyet az 
első bükki ménesfesztivál elnevezéssel tartanak számon, ezzel 
szilvásvárad bekerült a Lovas játékok színhelyeinek sorába.

«V

i
ndk nemzeti néphadserege központi zenekarának ünnepibb.30. az 

hangversenye
sag

1967. július .30.85 j/p le
44

vasárnap este nagysikerű ünnepi hangversenyen mutatkozott 
be a magyar néphadsereg központi klubjában a német demokratikus 
köztársaság nemzeti néphadseregének központi zenekara . az ünne­
pi hangversenyen megjelent kovács pát vezérőrnagy, honvédelmi 
miniszterhelyettes , a magyar néphadsereg politikai főcsoport- 
főnöke, a magyar néphadsereg tábornoki és parancsnoki karana*. 
több tagja , a budapesti állami, társadalmi és kulturális élet 
számos vezetője és képviselője, , ott voltak: dr. berbert plaschKe, 
a német demokratikus köztársaság budapesti nagykövete , a nagykö­
vetség vezető munkatársai, a szocialista országok katonai és Lág- 
ügyi, valamint kulturális és sajtóattaséi, továbbá az ideiglenese 
mag yaror sz ág on állomásozó szovjet csapatok képviselő 1.

5
'

32*
ve két napon át lovastorna , Lóugratás, fogatbemutató, aka­

dály- és ügyességi versenyek szórakoztatták a közönséget, nagy 
tetszést váltott ki töboek között a szilvásvárad! állami gazda­
ság világhírű négyesfogata , a csipkésku ti ,,csikóiskola ,, nö­
vendékeinek merész játéka , valamint a hortooágyi csikósok be­
mutatója , bemutatkozótt a versenyen Lénárd béta is, a számos 
nemzetközi díjjal kitüntetett ,,bátrak fogatával,,, heves megye 
vezető szervei, üzemei és termelő szövetkezetei számos tisztelet­
dijat ajánlottak fel a győzteseknek.

3%

S3

m

a hangversenyt , amelyet gerhard baumann és ernst rembach
tetszéssel fogadták./mti/1

32 vezényelt, a megjelentek nagy

a szilvásvárad! Lovaspályáról vasárnap egész napon át a 
helyi úttörő vasút szállította az utasokat a három kilométerrel 
távolabb fekvő szala jk a-völgybe, ahol délután színes mii sort ad­
tak a környékbeli művészeti együttesek, szilvásváradon, az ál­
lami gazdaság művelődési termében .asárnap este Lovasbólt ren­
deztek,/mti/
19.10/p

20.40/p
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miniszterrel, valamint az ország más vezető személyiségeivel 
magyar -japán kapcsolatok további javításának lehetőségeiről 
és a két országot érdeklő fontos nemzetközi kérdésekről.

t fejezte ki mag 
során - m nt mon

meg-

- a világ egyik 
ö t meg a vendban

y

a japán külügyminiszter találkozása a magyar és a nem- 
sajto képviselőivel

-Péter jános külügyminiszter úrral folytatott három és fél­
órás megbeszélésünkön kölcsönös együttműködésünkről volt szó. 
elhatároztuk, hogy a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok tovább- 
tejlesztése érdekében előmozdítjuk delegációk, személyek cseré- 
jét , és az együttműködés kiszélesítésére törekszünk tudományos 
és kulturális téren is . őszinte , nyílt véleménycserét folytattunk 
a jelenlegi nemzetközi helyzetről is , és megbeszéléseink e te­
kintetben is elmélyítették kölcsönös megértésünket.

- ezzel kapcsolatban elsősorban a nemzetközi feszültség eny-

hetséges egyuttmukodnunk, méghozzá együttes akciók és kapcsolata­
ink erősítése révén, /folyt köv /

22. oo/lm
• /
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bb 31./ a japán külügyminiszter ...1. folyt./-Lm

ezután a népszava, az afp, a rádió, a népszabadság 
és a tájékoztatási hivatal képviselőinek kérdéseire válaszolt 
miki takeo. többek között elmondta, hogy a tárgyalásokon meg­
vitatták a vietnami és a közel-keleti kérdést is, amelyekre 
nem könnyű megoldást találni, abban mindkét fél egyetértett, 
hogy csak békés megoldás lehetséges, háborús eszközökkel nem 
lehet tartós eredményit elérni, a japánt külpolitika alapja a 
béke utjának keresése'- hangoztatta, minden országnak joga 
van ahhoz, hogy maga határozza meg saját társadalmi rendszerét 
és kormányformáját, diplomáciai kapcsolatokat tartunk fenn 
minden európai szocialista országgal, albáni át kivéve,- mondta 
ezután, keleteurópai Látogatásomon azt a benyomást szereztem, 
hogy idejét múlta a church!ll~től származó ,,vasfüggöny,, 
kifejezés, ilyen már régóta nincs, és ezekben az országokban 
szabad légkört találtam.

a továbbiakban legszögezte: japán az atomsorompó- 
egyezrnény mellett van, amely kiinduló pontja lehet a fegyver­
kezési verseny megszüntetésének, a Leszerelésnek, a háború ki­
küszöbölése érdekében további lépésként el kell pusztítani a 
nukleáris háborús eszközöket.

befejezésül arról szólt, hogy a két ország kereske- 
delrni kapcsolatai ma még nagyon szerények de mindkét félnek 
őszinte vágya a kapcsolatok fejlesztése, és ezt célozza a keres­
kedelmi szakemberek cseréjére vonatkozó közös elhatározás is. 
úgy gondolom -, tette hozzá mosolyogva - hogy a kapcsolatok 
szélesítésére igen alkalmas volna a tokaji bor exportja ja­
pánba. a két nép szivében barátságos érzések étnek egymás 
iránt, a japánok nagyra becsülik a magyar nép teremtő tehetsé- 
gét, művészetét, kultúráját, gondolom, hogy ezekre az érző-

ját miki takeo./mti/
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QC ~ azért jöttem magyarországra - mondotta ezután - 
szmecseret folytassak a magyar miniszterelnökkel és a külüq - 

miniszterrel, valamint az ország más vezető személyiségeivel 
magyar -japán kapcsolatok további javításának lehetőségeiről 
és a két országot érdeklő fontos nemzetközi kérdésekről

, hogy

Q, tafeo japán külügyminiszter vasárnap este
szatLOban találkozott
ivei. a s itókonfprpn

a gellért
a magyar és a nemzetközi sajtó képviselő-

meg-fejezte ki
- a világ egyik 
ö t meg a vendban i r

f'K

*-•»$4

-Péter jános külügyminiszter úrral folytatott három és fél­
órás megbeszélésünkön kölcsönös együttműködésünkről volt szó. 
elhatároztuk, hogy a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok tovább­
fejlesztése érdekében előmozdítjuk delegációk, személyek cseré­
jét , és az együttműködés kiszélesítésére törekszünk tudományos 
és kulturális téren is . őszinte , nyílt véleménycserét folytattunk 
a jelenlegi nemzetközi helyzetről is , és megbeszéléseink e te­
kintetben is elmélyítették kölcsönös megértésünket.

- ezzel kapcsolatban elsősorban a nemzetközi feszültség eny- 
Lehetőségei és a béke fenntartása érdekében teendő lé- 

ofnHe derültek szóba . annak ellenére, hogy különböző társadalmi 
rendszerű országok képviselőiként jöttünk össze , úgy Látjuk, le­
hetséges együttműködnünk, méghozzá együttes akciók és kapcsolata­
ink erősítése révén, /folyt köv /

22. oo/lm
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bb 31./ a japán külügyminiszter ...1. folyt./-lm

ezután a népszava, az afp, a rádió^ a népszabadság 
és a tájékoztatási hivatal képviselőinek kérdéseire válaszolt 
miki takeo. többek között elmondta, hogy a tárgyalásokon meg­
vitatták a vietnami és a közel-keleti kérdést is, amelyekre 
nem könnyű megoldást találni, abban mindkét fél egyetértett, 
hogy csak békés megoldás Lehetséges, háborús eszközökkel nem 
lehet tartós eredményit elérni, a japán! külpolitika alapja a 
béke utjának keresése"'- hangoztatta, minden országnak joga 
van ahhoz, hogy maga határozza meg saját társadalmi rendszerét 
és kormányformáját, diplomáciai kapcsolatokat tartunk fenn 
minden európai szocialista országgal, albáni át kivéve,- mondta 
ezután, keleteurópai látogatásomon azt a benyomást szereztem, 
hogy idejét múlta a churchill-tő1 származó ,,vasfüggöny,, 
kifejezés, ilyen már régóta nincs, és ezekben az országokban 
szabad légkört találtam.

ti

",

a továbbiakban legszögezte: japán az atomsorompó- 
egyezrnény mellett van, amely kiinduló pontja lehet a fegyver­
kezési verseny megszüntetésének, a leszerelésnek, a háború ki­
küszöbölése érdekében további lépésként el kell pusztítani a 
nukleáris háborús eszközöket.

befejezésül arról szólt, nogy a két ország kereske- 
delml kapcsolatai ma még nagyon szerények de mindkét felnek 
őszinte vágya a kapcsolatok fejlesztése, ezt célozza a keres- 
kedelmi szakemberek cseréjére vonatkozó közös elhatározás is. 
úgy gondolom -, tette hozzá mosolyogva - hogy a kapcsolatok 
szélesítésére igen alkalmas volna a tokaji bor exportja ja- 
pánba. a két nép szivében barátságos érzések élnek egymás 
iránt, a japánok nagyra becsülik a magyar nép teremtő fehetsé-

j át miki takeo./mti/
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Kiadj* a Magyar Távirati Iroda. tiuUiiiwwi. | Feoi-utea 5-1. Telefon: 35#-Me

A ucrktuUktrl 4b t « vr(él ig*cgatd felel.

in t i belfölaj hírek

1967. július 31.

bb 1. magyar film a montreali fesztiválon

i pr/hné-lm sr 1967. július 31,

augusztus 4 és 18 között filmfesztivált rendeznek a 
montreali világki állításon, a seregszemlén csak o' yan alko­
tásokat tűznek műsorra, amelyek még fesztiválon nem szere 
peltek. magyarországot zoinai pál ,,nogy szaladnak a fák 
cimü filmje képviseli, a bemutatóra a rendező Montrealba 
utazik./mti/

V V

bb 2. nyári mü vésztel epek a bálát on vidékén 

a vid kz/sk-lm ká

több száz rajztanár és festő mii vész dolgozik a nyári 
hónapokban a balaton vidékén, többségüket nyári müvésziéi epe­
ken helyezték el. elsőnek keszthelyen nyitották meg a pedagó­
gus szakszer vezet rajzpedagógiai és képzőművészeit tagozatá­
nak telepét, itt minden évben kiváló lehetőség kínálkozik a 
továbbképzésre és a tapasztalatcserére. Keszthelyen kívül ba- 
latonfüreden is népes müvészkoLLektiva pihen és dolgozik. Vesz­
prémben az ipari tanulóiskolában rendeztek be nyári szállást a 
képzőművészeknek, a balatoni és a bakony vidékét valósággal 
megszállták a nyári szabadságukat utazással töltő nem hivatá­
sos művészek és műkedvelők, akik vásznaikon a megkapó tájakat 
örökítik meg legszívesebben./mti/

1967. július 31.
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